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ΑΘΗΝΑ, 12/06/2013

Αρ. Πρωτ. 26

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η
 

Προς: ΤΟΥΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ – ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΟΔΥΕ (ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΝΑ

ΛΑΒΟΥΝ ΓΝΩΣΗ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ)

 
Συνάδελφοι, Συναδέλφισσες,
 
Η Ελλάδα οδηγείται στην Εξαθλίωση, οι εργαζόμενοι θυσιάζονται στο όνομα της κρίσης,
η φτώχεια είναι στην πόρτα μας,οι άνεργοι αυξάνονται με γεωμετρική πρόοδο, η
συνταγή Κυβέρνησης, ΔΝΤ και Ε.Ε όχι μόνο δε λύνουν το πρόβλημα αλλά διαιωνίζουν
και μεγεθύνουν το πρόβλημα. Η κυβέρνηση υλοποιώντας πειθήνια τις εντολές της
Τρόϊκας και σε πλήρη σύμπλευση με αυτές, αποφάσισε τον "ξαφνικό θάνατο" όχι απλά
της Δημόσιας Ραδιοτηλεόρασης, αλλά των ίδιων των δικαιωμάτων του λαού στην
ενημέρωση, τον πλουραλισμό και την πληροφόρηση.
 
Το αντισυνταγματικό "τερατούργημα" της πράξης Νομοθετικού περιεχομένου, με το
οποίο μπορούν Υπουργοί της κυβέρνησης να "αποφασίζουν και να διατάσσουν" το
κλείσιμο φορέων του Δημοσίου, είναι ένα ακόμα ακραίο και βάρβαρο βήμα στον
αυταρχικό και αντιλαϊκό κατήφορο της κυβέρνησης. Ο στόχος είναι προφανής.
Επιχειρούν τη βίαιη διάλυση δημοσίων φορέων, προκειμένου να τους παραδώσουν σαν
φιλέτα κερδοφορίας στα νύχια του ιδιωτικού κεφαλαίου. Με πρώτες άμεσες δραματικές
συνέπειες την απόλυση 14.500 εργαζομένων μέχρι τέλος Ιουλίου.
 
Χθες ήταν οι ναυτεργάτες, οι εργαζόμενοι στο Μετρό, οι καθηγητές. Τώρα οι
εργαζόμενοι στην ΕΡΤ και η δημόσια τηλεόραση.
 

ΑΥΤΗ Η ΒΑΡΒΑΡΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΟΥ ΜΑΣ ΟΔΗΓΕΙ ΣΤΗΝ ΕΞΑΘΛΙΩΣΗ ΚΑΙ ΤΟΝ
ΕΡΓΑΣΙΑΚΟ ΜΕΣΑΙΩΝΑ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΕΡΑΣΕΙ

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ 13 ΙΟΥΝΗ 2013
ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΠΟΥ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ

ΕΛΛΑΔΑ
 

Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.

Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας 

ΛΑΜΠΡΟΣ ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ
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ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΤΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΑΔΕΔΥ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Ε.Ε. της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καταδικάζει την πραξικοπηματική ενέργεια της Κυβέρνησης, η οποία με πράξη

νομοθετικού περιεχομένου, αποφάσισε το «ξαφνικό θάνατο» της ΕΡΤ, βάζοντας έτσι με πρωτοφανή και

προκλητικό τρόπο "λουκέτο" στη δημόσια ραδιοτηλεόραση, στην αντικειμενική ενημέρωση και στον

πλουραλισμό των ειδήσεων. Η Κυβέρνηση, η οποία με τρόπο μεθοδικό και αυταρχικό καταργεί εδώ και

καιρό, ένα-ένα τα δικαιώματα των εργαζομένων και των πολιτών, είναι βέβαιο ότι θα ακολουθήσει το

επόμενο διάστημα την ίδια πρακτική και για άλλους Οργανισμούς του Ευρύτερου και Στενού Δημοσίου

Τομέα, με μοναδικό σκοπό την ικανοποίηση των μνημονιακών της δεσμεύσεων απέναντι στην Τρόικα. Ο

στόχος είναι προφανής και αφορά στην άμεση διάλυση των Δημοσίων Φορέων και στις απολύσεις 14.500

εργαζομένων μέχρι το τέλος Ιουλίου. 
 
Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καταγγέλλει για μία ακόμη φορά αυτή την πολιτική, εκφράζει τη
συμπαράστασή της στους εργαζόμενους της ΕΡΤκαι καλεί κάθε εργαζόμενο και κάθε πολίτη να αγωνιστεί
για την ανατροπή των καταστροφικών σχεδίων της Κυβέρνησης και της Τρόικας. Στο πλαίσιο αυτό, από
κοινού με τη ΓΣΕΕ και σε συντονισμό με τις ΠΟΕΣΥ, ΕΣΗΕΑ και ΠΟΣΠΕΡΤ,

ΚΗΡΥΣΣΕΙ

24ωρη Πανελλαδική Γενική Απεργία για αύριο, Πέμπτη, 13 Ιουνίου 2013 και καλεί σε μαζική

συμμετοχή στην Απεργιακή Συγκέντρωση, που θα πραγματοποιηθεί στις 11:00 το πρωί έξω από

το Ραδιομέγαρο της ΕΡΤ (λεωφόρος Μεσογείων). Παράλληλα, καλεί τους εργαζόμενους στο

Δημόσιο να δώσουν δυναμικό «παρών» και σήμερα, Τετάρτη 12 Ιουνίου 2013 και ώρα 6:00 το

απόγευμα στη Συγκέντρωση Διαμαρτυρίας έξω από το Ραδιομέγαρο της ΕΡΤ.

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ


